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 i-Cvičenie
         Opakujeme celé čísla II 
        Meno a priezvisko:       
           Trieda:       
1. Napíš opačné čísla k daným číslam:
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5                                 -6                   
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-121                            548                     
2. Na číselnej osi sú vyznačené obrazy dvoch čísel A a B.

         A                0  1                        B      x 
    O každom z nasledujúcich tvrdení rozhodni, 

    či je pravdivé (P) alebo nepravdivé (N):

      a)  číslo A je kladné                                      P  FORMCHECKBOX 
   N  FORMCHECKBOX 
 
     b)  čísla A a B sú navzájom opačné čísla        P  FORMCHECKBOX 
   N  FORMCHECKBOX 
 
      c)  číslo B je väčšie ako číslo A                     P  FORMCHECKBOX 
   N  FORMCHECKBOX 
 
      d)     A  <  0                                                   P  FORMCHECKBOX 
   N  FORMCHECKBOX 
   
3. Vyber čísla, ktoré sú bližšie k nule:
    4  FORMCHECKBOX 
  -5  FORMCHECKBOX 
          -4  FORMCHECKBOX 
  -6  FORMCHECKBOX 
          -44  FORMCHECKBOX 
   43  FORMCHECKBOX 

      17  FORMCHECKBOX 
   0  FORMCHECKBOX 
         -76  FORMCHECKBOX 
  -72  FORMCHECKBOX 
           0  FORMCHECKBOX 
   -6  FORMCHECKBOX 




                                4. Určte, či je číslo x kladné alebo záporné,              

                          ak platí:

a) x > 0 .............. x je  FORMDROPDOWN 
 

b) x < -2 ............. x je  FORMDROPDOWN 

c) -6 > x ............. x je  FORMDROPDOWN 

d) x > -7 ............. x je  FORMDROPDOWN 

5. Usporiadaj vzostupne:  -2; -7; 5; 14; -67; 25; -21

    Odpoveď:  FORMDROPDOWN 
 <  FORMDROPDOWN 
 <    FORMDROPDOWN 
 <   FORMDROPDOWN 
 <   FORMDROPDOWN 
  <  FORMDROPDOWN 
 <   FORMDROPDOWN 
 

6. Porovnajte každú dvojicu susedných čísel:

72  FORMDROPDOWN 
 -65  FORMDROPDOWN 
 -55  FORMDROPDOWN 
 21  FORMDROPDOWN 
 -21  FORMDROPDOWN 
 200  FORMDROPDOWN 
 -340  FORMDROPDOWN 
 1  

7. Nájdi číslo:
a) o 5 menšie ako  8 – (-6) + (-9) – 12 =

A  FORMCHECKBOX 
  7              B  FORMCHECKBOX 
  -7            C  FORMCHECKBOX 
  -12

b) o 8 väčšie ako   -(12 – 11) – 10 + (10 – 9) – (- 5) =

A  FORMCHECKBOX 
  -5             B  FORMCHECKBOX 
  3             C  FORMCHECKBOX 
  -3

                RNDr. Marta Megyesiová
